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Terénní průzkum: 18.10 – 24.10.2023      Metodika dotazování: rozhovory vedené on-line

Průzkum na téma média a 
zpravodajství 2023

Ve kterých z následujících médií jste v posledních 
7 dnech sledoval(a) zprávy nejvíce? (Je povoleno více 
odpovědí, % 5 nejčastější odpovědi EU27)

q2t

71

72CZ

MÉDIA POUŽÍVANÁ K PŘÍSTUPU KE 
ZPRÁVÁM

% Nejčastěji uváděná odpověď
Věk

42

38CZ

37

26CZ

37

42CZ

21

13CZ

Tisk a/nebo zpravodajské 
platformy on-line

Rozhlas

Sociální sítě

Psaná (tištěná) média

Televize

Pokud jde o zpravodajství a další informace, která 
z následujících témat jste v posledních 7 dnech 
sledoval(a)? (a)? (Je povoleno více odpovědí, %)

q6

50

45CZ

47

43CZ

45

40CZ

36

32CZ

Vnitrostátní politiku

Evropské a mezinárodní 
záležitosti

Sport

Místní zprávy

31

30CZ
Krimi a nehody

NEVÁ TÉMATA

31

32CZ

28

21CZ

23

25CZ

22

21CZ

Vědu a techniku

Koníčky, životní styl

Kulturu a umění

Zprávy z financí 
a ekonomiky

18

15CZ
Lidi (např. členy královských 

rodin, celebrity aj.)

59

61

83

85

72

72

61

61

Sociální sítě

Sociální sítě

Televize

Televize

Televize

Televize

Televize

Televize



63

66CZ

62

47CZ

55

46CZ

45

33CZ

Bleskový Eurobarometr
Průzkum na téma média a 
zpravodajství 2023

EU27 Česko

37 42

56 52

6 5

1 2

Česko
(vnější koláčový graf)

Ano

Ne

Kanály sociálních sítí nepoužívám

Nevím

Chcete-li se dozvědět bližší informace o celém průzkumu, 
naskenujte QR kód:

SLEDOVÁNÍ INFLUENCERŮ / TVŮRCŮ 
OBSAHU

Sledujete na kanálech sociálních sítí (např. na 
YouTube, Instagramu, TikToku apod.) nějaké influencery 
nebo tvůrce obsahu? (%)

q9

Jaký druh obsahu od influencerů či tvůrců obsahu 
preferujete? (Je povoleno více odpovědí, % 4 nejčastější 
odpovědi EU27)
Základ: lidé, kteří sledují influencery nebo tvůrce obsahu

q10

38

42CZ

36

41CZ

35

35CZ

34

29CZ

Recenze (např. produktů, knih, 
míst aj.)

Návody (např. tutoriály)

Nahlédnutí do jejich 
každodenního života 

Komentáře k aktuálnímu dění 
(např. ohledně společnosti, 

politiky, hospodářství aj.)

49

54CZ

47

43CZ

43

38CZ

43

35CZ

Za jakými účely jste v posledních 7 dnech využíval(a) 
sociální sítě on-line? (Je povoleno více odpovědí, % 4 
nejčastější odpovědi EU27)
Základ: lidé, kteří používají sociální sítě

q5

K odesílání přímých zpráv 
přátelům a rodině

Ke sledování zpráv 
a aktuálního dění

Ke sledování fotografií a videí

Ke sledování aktivit mých 
přátel/rodiny/kolegů

Které z následujících on-line sociálních sítí, aplikací 
pro zasílání zpráv nebo on-line platforem jste využil(a) 
v posledních 7 dnech? (Je povoleno více odpovědí, 
% 4 nejčastější odpovědi EU27)

q4

WhatsApp

YouTube

Instagram

Facebook

SOCIÁLNÍ SÍTĚ VYUŽITÉ V POSLEDNÍCH 7 
DNECH

ÚČELY VYUŽÍVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SÍTÍ
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